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PROCES   VERBAL 
 

Încheiat astăzi 01.11.2021  în sedinţa de lucru de îndată  a Consiliului local al comunei Grindu,  
judeţul Ialomiţa. 
           Secretarul general al comunei Grindu face cunoscut domnilor consilieri că au fost convocaţi  în 
sedinţa de lucru de îndată, în baza dispoziţiei primarului comunei Grindu, nr.117 din 01.11.2021. 
 La şedinţă participă un număr de 7 consilieri locali, absenți sunt : Alexandru Laurențiu Florin, 
Cristache Cătălina Daniela, Ionică Ionel și Țuțuianu Mariana, este întrunit cvorumul prevăzut de lege 
pentru aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi a sedinţei şi şedinţa este legală. 
 Președinte de ședință este dra Orbu Roxana Mădălina. 
 Dra președinte de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței.  
 Se solicită propuneri pentru completarea ordinii de zi a ședinței. Nu sunt. Se supune la vot 
ordinea de zi și este aprobată în unanimitate de voturi. 
 Dra preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general al UAT Grindu pentru a citi procesul 
verbal din ședința de lucru a Consiliului local din data de 20.10.2021. 
 Se solicită întrebări privind conținutul procesului verbal, nu sunt. Se supune la vot și este aprobat 
în unanimitate de voturi. 
 În continuare dna secretar general al comunei prezintă art.88 - 90 privind incompatibilitățile 
aleșilor locali și art.228 din Codul administrativ - Regimul general aplicabil conflictului de interese  
pentru aleşii locali. Se constată că nu există astfel de stituații care ar duce la nulitatea actelor 
administrative adoptate sau eventuale prejudicii aduse terților. 
 Dra preşedinte de şedinţă dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre 
privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Grindu ca membru în Comisia de evaluare a probei 
de interviu la concursul pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială Grindu.  
 Dna secretar general al comunei stabileşte procedura de vot. Se va face propuneri pentru 
desemnarea unei persoane iar votarea se va face prin vot secret, pe buletine de vot, unde sunt trecute 
numele  candidaţilor propuși. Pentru exprimarea opțiunii se va bara numele celui care nu va face parte din 
comisia respectivă. Buletinele de vot se introduc într-o urnă. La numărarea voturilor nu se ia în calcul 
buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opţiunea consilierului local sau au fost barate toate 
propuneri. 
 Se solicită propuneri. 

Dra președinte de ședință propune pe domnul primar Trîmbițașu Marian. 
Se solicită și alte propuneri. Nu mai sunt. 
Dl președinte de ședință propune o pauză pentru completarea buletinelor de vot. Se completează 

buletinele de vot. 
Se înmânează buletin de vot fiecărui consilier local.  Se votează. După strângerea buletinelor de 

vot, se citeşte fiecare buletin, astfel se constată că membru în comisia de evaluare a probei  de interviu la 
concursul pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială Grindu este dl Trîmbițașu Marian 
care a obținut 7 voturi “pentru”. 
 Dra preşedinte de şedinţă dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta următorul proiectul de 
hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L.nr.23/29.05.2001 privind însuşirea inventarului 
bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Grindu, judeţul Ialomiţa. 



 Se solicită întrebări. Nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate de 
voturi. 
 Dra preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general al UAT Grindu pentru a prezenta 
Situația veniturilor realizate din amenzii începând cu anul 2020 și pănă la 30.09.2021  

Alte discuții nu sunt și doamna președinte de ședință declară închisă ședința Consiliului local. 
      
    PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ,                                SECRETAR GENERAL, 

                   Orbu Roxana Mădălina                                                    Ene Tudora 
 
 


